



# 奥巴马夫妇访英大搞噱头 男的玩乒乓 女的拼着装

## 奥巴马卡梅伦“破拍”搭档

作为此次美国总统访英活动的两大巨头，奥巴马和英国首相卡梅伦又在世人面前玩了一出“哥俩好”——他们两人“忙里偷闲”，在伦敦环球学院组成了“男双”，与一对16岁的学生搭档切磋乒乓球。虽然奥巴马使用的是一副破球拍，但这丝毫没有影响其与卡梅伦搭档的大好心情。

据报道，环球学院的学生们事先并不知道英美元首将会到

来。而当奥巴马兴致勃勃地走进体育馆的时候，他还向学生们发起挑战：“谁来和我较量一下？”随后，同是左撇子的奥巴马和卡梅伦操拍上阵，他们在比赛中频繁互动，表情夸张。奥巴马身手看来不错，而卡梅伦则略显笨拙。

然而，这两位领导人之间的“特殊关系”并没有帮助他们战胜对手，奥巴马和卡梅伦甚至连一分都没拿到，被这对16岁的学生以11比0完胜，吃了鸭蛋。

## 三位贵太争艳 凯特靠平价赢了

近年来，第一夫人们的同台竞艳似乎也成了最有意思的事，甚至数次国家间的正常外交访问，都被媒体津津乐道地演绎成为了贵太们的巅峰对决。但这次访问，第一夫人们的对手多了一个首次以王妃身份参加外事活动的凯特。而凯特也不负众望，以一条物美价廉的裸色裙轻松击败了同样崇尚平价的米歇尔。

### 米歇尔 VS 萨曼莎

在结束白金汉宫与英王室成员的会面后，奥巴马夫妇前往伦敦威斯敏斯特大教堂参观，随后到唐宁街10号与英国首相卡梅伦会晤。在面对出身贵族的英国第一夫人萨曼莎，米歇尔随即改变战略，换上了一条来自英国设计师洛克山达·埃琳·西克设计的紫色连衣裙，价值813英镑（约合8557元人民币）。

而英国第一夫人萨曼莎家境豪富，气质温雅高贵，是英国人一向钟爱的类型。在此次会面中，萨曼莎又下了大本钱，她身穿价值2350英镑（约合24780元人民币）的Peter Pilotto连衣裙，脚踩著名品牌Jimmy Choo高跟鞋，这双鞋价值455英镑（约合4777元人民币）。

结果：平手

### 凯特 VS 米歇尔

自从英国喜讯公布之后，时尚圈就已见风转舵，把焦点放在凯特身上，就连英国杂志也公布最新民调，凯特被评为时下最具时尚话题的女人。而这位来自民间的准王妃，也用高品位、平民范儿成为英国时尚的标签。此前，她与威廉王子出席社交场合时，甚至还穿上一件5年前的旧大衣，这款Katherine Hooker大衣原本长度过膝，售价约700英镑，凯特将它改短后当洋装穿，旧衣新穿、不减品味。

而此前被誉为“平价女王”的米歇尔则以一条度假女装亮相，粉蓝色古董印花与桃粉小外套搭配，再加上复古的瘦腰大摆裙设计，也可谓用尽了心思。

结果：凯特胜

据《信息时报》



5月24日，奥巴马夫妇正式展开对英国为期三天的国事访问。不过，这次访问却给了英国媒体更多八卦的题材——先是打了多年的第一夫人“时尚战役”有了新成员，英美第一夫人和凯特王妃狠狠的斗了一次着装；随后，奥巴马与卡梅伦又玩起“哥俩好”，搭挡打乒乓球，表情还极度夸张。



## 写错日期、乐队捣乱 奥巴马其实有点儿“衰”

### 米歇尔裙子险被吹翻

美国第一夫人米歇尔当天则遭遇了一件尴尬事。

虽然米歇尔出生于美国著名的“风城”芝加哥，但她或许没有想到英国伦敦的风力也不可小觑，当英国乐手们在白金汉宫内大草坪上演奏美国国歌时，米歇尔不得不一只手放在胸前，一只手努力压住裙角，生怕出现玛丽莲·梦露式长裙被吹翻的情景。

### 奥巴马玩“时空穿越”？

午宴之后，奥巴马来到威斯敏斯特大教堂参观，向无名烈士墓敬献了花环后，他进入教堂大厅在贵宾簿上题字留念。

奥巴马提笔写道：“能够在此纪念我们共同的传统和为此做出的牺牲，我感到十分荣幸。”尽管他特意询问了威斯敏斯特大教堂牧师团团长约翰·霍尔具体日期，但在落款时还是把日期写成了“2008年5月24日”。

### 讲话没完被乐队干扰

24日晚，伊丽莎白二世在白金汉宫举行豪华国宴，款待奥巴马夫妇。为了烘托气氛，英国方面还邀请了美国好莱坞明星汤姆·汉克斯、凯文·史派西以及蒂姆·伯顿等人前来助兴。英国方面的嘉宾则有卡梅伦、副首相克莱格、伦敦市长约翰逊、前首相布莱尔和布朗等政要名流。

然而，在奥巴马发表祝酒词时再次遭遇了尴尬事。由于在两句话之间的停顿时间过长，现场的管弦乐队误以为奥巴马讲话结束于是奏起了英国国歌。令所有人大感意外的是，奥巴马在音乐声中继续发表了他旨在维护英美“特殊关系”的讲话。

坐在餐桌旁的伊丽莎白二世显得也很尴尬，当奥巴马举起酒杯致敬时，她才勉强露出笑容。不过，由于当时英国国歌仍在演奏之中，满堂宾客没有人张口饮酒。直到音乐停止以后，现场的尴尬气氛才被打破。柳洪杰（中国日报）

## 也门首都激烈交火

也门外交部声明，内部事务无需国外势力插手

也门最大部族“哈希德”的武装人员23日至24日在首都萨那与政府安全部队持续交火。安全部门官员和医疗人员说，冲突致使至少38人死亡。也门外交部24日声明，内部事务无需国外势力插手。

### 封锁政府建筑

一名熟悉“哈希德”部族领导人谢赫萨迪克·艾哈迈尔的消息人士告诉法新社记者，政府安全部队23日在艾哈迈尔住所外部署兵力，企图闯入住所，遭艾哈迈尔的保镖回击，引发双方在萨那中部哈萨巴区激烈交火。

“哈希德”部族一些成员随后用锁链封锁哈萨巴区内数座政府建筑，包括执政党“全国人民大会”总部、工业和贸易部以及一些地方政府机构。

截至23日晚，“哈希德”方面6人死亡，37人受伤。也门内政部说，政府安全部队一名士兵死亡，5人受伤。

### 双方再度交火

双方自24日早些时候在哈萨巴区再度交火。一名“哈希德”成员当天告诉法新社记者：“一辆停靠在内政部附近的装甲车发射炮弹，打死艾哈迈尔住所附近5名‘哈希德’武装人员。”

当晚晚些时候，一名不愿公开姓名的安全官员告诉美联社记者，14名政府军士兵死于交火，另有20人失踪。一家医院的管理人员说，24名部族武装人员死亡。

“哈希德”部族武装与政府方面交火前一天，萨利赫拒绝承认反对派签署的危机调解协议。

“哈希德”是也门最大规模部族，曾是总统阿里·阿卜杜拉·萨利赫的支持者。也门反对派自1月以来多次示威，要求萨利赫下台，引发冲突。

“哈希德”3月宣布加入反对派阵营。

### 无需外国介入

也门通讯社24日发布也门外交部一份声明说：解决也门政治危机是也门人和也门共和国的事务，政府不接受任何一方命令……拒绝外国势力干涉内部事务。”刘一楠（新华社）



建筑遭袭后浓烟升起 新华社/法新

## 利比亚 西方态度趋于灵活

据新华社电 欧洲联盟一名资深外交官24日说，英国、法国和其他欧洲国家已放弃一项针对利比亚政府的先决条件，即停止军事打击前利比亚领导人卡扎菲必须下台。

这名外交官告诉英国《每日电讯报》，欧洲国家的立场依然是卡扎菲必须放弃权力，但时间表可以变通，“他说，与先前相比，包括态度最强硬的国家在内，越来越多西方国家在这个问题上变得更加灵活。”

## 突尼斯 确认议会选举日期

据新华社电 突尼斯政府24日确认，民族制宪议会选举定于7月24日举行，不会推迟至10月。

民族制宪议会将负责起草新宪法，以替代阿里统治时期的旧宪法。代总统福阿德·迈巴扎3月初宣布，议会选举将于7月24日举行。

不过，两天前，独立选举委员会主席建议把投票日推迟至10月16日。